



冶金工程专业虚拟教研室召开启动交流会

作者：杨澈、郑海燕 发布时间：2022-07-11 浏览次数：

6月27日，由东北大学牵头，国内13所冶金高校共同参与组建的国家级虚拟教研室建设试点——冶金工程专业虚拟教研室启动大会在线上举行。来自安徽工业大学、重庆科技学院、东北大学、贵州大学、河南科技大学、华北理工大学、江苏科技大学、江西理工大学、辽宁科技大学、辽宁科技学院、太原理工大学、武汉科技大学、西安建筑科技大学共13所高校50余位教师参加会议。虚拟教研室负责人、东北大学沈峰满教授主持会议。

沈峰满介绍了虚拟教研室的建设背景、组成、建设任务和建设宗旨。13所高校将着重在创新教师教研形态、改革教育教学模式、共建优质教育教学资源、优化师资养成机制、革新人才培养体系和打造优质新形态教材等方面进行虚拟教研室共同建设。

启动会上，参与教研室建设的各单位代表分别结合本单位专业建设特色和发展现状，对虚拟教研室平台建设进行了广泛的交流。与会人员一致认为，虚拟教研室是信息化时代新型基层教学组织建设和教师教研发展的重要途径，通过专业交流、优势资源整合共享，有利于进一步提升冶金工程专业的整体水平，特别是对新工科背景下专业改造升级将发挥重要作用。

虚拟教研室成员、东北大学冶金学院院长刘承军作总结发言。刘承军表示，希望各校以虚拟教研室建设为契机，在冶金工程专业建设、课程建设、教材建设、教育教学改革等方面相互沟通交流和共建共享，将“虚拟”教研室“做实”，切实做好冶金工程专业教育教学的协同共建工作，为提高冶金工程专业教育质量，推进冶金学科发展以及冶金行业进步作出贡献。



地址：辽宁省沈阳市和平区文化路三号巷11号 | 邮编：110819
电话：024-83687750 传真：024-23906316



冶金学院
官方微信平台